

13岁女孩患重病 村民纷纷伸援手



田梦楠在医院接受治疗。

(田振江供图)

本报讯(记者 杨光)今年8月,舞阳县北舞渡镇田李村村民田振江13岁的女儿田梦楠检查出患上EBV相关T淋巴组织增生性疾病。为了给女儿治病,家里花光了积蓄,也借遍了亲朋好友。正在田振江一筹莫展时,村民们纷纷伸出援手。面对大家的热心,田振江很感动,他向记者表示,感谢乡亲们,他一定会好好照顾女儿。

全村捐款1万多元

9月20日下午,在舞阳县北舞渡镇田李村村民田振江家中,几位村民拿着现金塞到他手中。村民田晓鹏拿出200元现金,拍着田振江的肩膀说:“孩子生病我们都很难过,希望你们一家能坚强得挺过来,一切都会好的。”田振江握着大家的手,一个劲儿地说:“谢谢。”

今年8月,田振江13岁的大女儿田梦楠被检查出患上EBV相关T淋巴组织增生性疾病,一直在郑大一附院治疗,为了给孩子看病,花光了所有积蓄,亲朋好友也都借了个遍。

田李村的村民们得知他家的情况后都很关心,纷纷为孩子献一份爱心。“上周我们村‘两委’班子特意开了一个会,商量如何对他家进行救助,最后决定先发动全村村民们捐款。”舞阳县北舞渡镇田李村监委会主任姜海琦告诉记者,为了让村民们详细了解田振江家里的情况,村干部提前在村里进行了通报,然后做了一个募捐箱,挨家挨户募捐,全村人都很积极,半天时间募捐到了1.1万元。有些村民在外打工,得知情

况后,特意抽时间赶回来把钱交到田振江手中。

希望得到社会救助

据了解,田振江有三个孩子,大女儿田梦楠今年13岁,在舞阳县北舞渡镇一中上八年级。田梦楠身体一直不太好,今年7月,田梦楠频繁发烧,腹部肿大,在我市的几家医院检查不出结果,又辗转到郑大一附院做肝功能、骨穿CT等一系列检查,初步断定是淋巴瘤性白血病,后来又被确诊为EBV相关T淋巴组织增生性疾病。

“医生说这种病比白血病更可怕,只能通过化疗控制病情。”田振江无奈的说,这段时间以来,一直很担心宝贝女儿,一家人的心情也都很沉重。

田振江今年38岁,一直以建筑工为生,妻子在家照顾孩子没有工作,一家五口人一年只有4万左右的收入,日子虽然不富裕,但也很平淡。长时间的体力劳动,让田振江患上了严重的腰椎间盘突出,如今只能弯着腰,走路都很吃力,在这个节骨眼上,女儿却又患上重病。

“医生说孩子的病只能长期用药物控制,费用是个未知数,让我们这个家雪上加霜。”田振江告诉记者,如今在医院一天要花费6000多元,乡亲们的爱心款也只是杯水车薪,希望能得到社会各界的救助,让年幼的女儿延续生命。

姜海琦告诉记者,村里也一直在想办法帮助田振江一家,目前正在向镇级和县民政部门申请救助,并帮他们申请低保,从政府层面进行力所能及的救助。

提前60多天出生 早产儿盼社会救助

本报讯(记者 朱红)8月28日晚上,28岁的单傲迎来高兴的时刻,因为他的女儿出生了。然而医生却告诉他,他22岁的妻子刘梦瑶,患有妊娠高血压正在抢救;他的女儿出生时仅1公斤,是极低体重早产儿,同时患有新生儿呼吸窘迫综合征和肺部炎症等,成活率很低。

截至9月21日,单傲的女儿已经在保温箱里待了24天。当天上午,在市中心医院,单傲对记者说:“因女儿血红蛋白较低,需要输血,医院通知我来签字。”

据单傲介绍,他家在漯河市淅川县盛湾镇杨岗村。2016年9月,他与家在漯河的刘梦瑶结婚。得知妻子怀孕后,他高兴得不得了。

因妻子刘梦瑶患有妊娠高血压,在医院救治了四天后,由于担心危及母女生命,8月28日晚上进行了剖宫产手术,他的女儿提前60多天出生。

单傲说:“那天晚上还来不及看一眼女儿,就抱着氧气袋和医生一起飞跑着把女儿送到新生儿重症监护室。”

“医生说要在保温箱里待60天左右,现在已经待了24天,每天靠鼻饲打奶粉。治疗费用需要15万元至20万元,后续的康复费用还无法计算。我妻子没有工作,我来漯河参加工作还不到一年,工资也不高,也没有积蓄。”单傲告诉记者,他妻子和女儿的治疗费用已花了8万多元,妻子如今在家里休养。

单傲说:“医生说如果积极治疗,我女儿成活的希望会很大,因此希望能得到社会的救助,帮助我们一家渡过难关。”

记者了解到,单傲和刘梦瑶都是市公益顺风车协会的志愿者,经常参加看望孤寡老人、贫困家庭活动,漯河晚报暖冬行动中也曾有他们的身影。

中秋节临近

爱心人士到福利院送祝福

□文/图 本报记者 于文博

9月21日上午,在市社会福利院,几十名爱心人士为这里的老人和孩子们送去了月饼、米、面、油等物品,也送去了中秋节的祝福。

当天上午,在福利院内,老人们坐在树荫下的椅子上,和爱心人士聊起了家常,院内的空地堆放着爱心人士送来的物品,记者看到这些物品有月饼、米、面等食品,还有尿不湿、纸巾等生活用品。

上午10点半左右,爱心人士们来到食堂,亲手为老人和孩子们包饺子,在欢声笑语中,大家共同度过了午餐时间。据了解,这些爱心人士中,大部分人来自同一家企业,还有部分来自我市某爱心团队,另外还有一些自发参加的市民。



爱心人士在包饺子。

“中秋节快到了,我们想着给老人和孩子们送点东西,提前祝他们节日快乐。”爱心人士贺先生表示。

“感谢大家对我们的关注,我们一定会做好自己的工作,照顾好老人和孩子们,请大家放心。”市社会福利院相关负责人说。

有事, 请找晚报记者!

源汇区

老街
马路街
顺河街
干河陈
双龙

于文博 15139557365
朱红 13938036898
吴艳敏 15690685977
王辉 13938016457
姚晓晓 15139550001

郾城区

沙北
城关
孟庙

潘丽亚 13703853089
陶小敏 17639509073
刘亚杰 15539550315

召陵区

天桥
翟庄

经济技术开发区

后谢

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭

杨光 13939533102
张玲玲 18739563958

尹晓玉 18739531119

王麓棣 15939568999

西城区

阴阳赵

舞阳县、临颖县

郝河庆

李林润 13461585333

13703440699

漯河晚报 就在您身边